
Rating Vladimira Putina v Rusku za týždeň
narástol o 4,4%, má plnú dôveru takmer 80%
Rusov!
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RUSKO: V priebehu týždňa vzrástla miera dôvery Rusov v ruského prezidenta Vladimira
Putina o 4,4 % na 77,4 %.

Oznámilo to dnes, 11. marca „Celoruské centrum pre výskum verejnej mienky“ na základe výsledkov
vlastného prieskumu.

„77,4 % opýtaných Rusov deklarovalo svoju dôveru Vladimirovi Putinovi, čo je o 4,4 %
viac ako výsledky prieskumu z 21. až 27. februára. Miera súhlasu s aktivitami prezidenta
Ruskej federácie dosiahla 74,6 % (plus 4,2 % v porovnaní s predchádzajúcim
prieskumom),“ uvádza sa v správe.

Prácu premiéra a vlády Ruska za posledný týždeň pozitívne hodnotilo 48 % (plus 3,9 % za týždeň) a
49,7 % (plus 6,7 % za týždeň). Na otázku o dôvere šéfovi vlády Michailovi Mišustinovi odpovedalo
59,3 % kladne (55,6 % pred týždňom).
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